
L’innovativo filtro a Bazooka Mr. Malt® è progettato per un’efficiente, pulita e 
sicura filtrazione del vostro mosto. 

È necessario lavare il filtro prima dell’uso, in modo da rimuovere potenziali residui 
di lavorazione. Tutti i componenti possono essere trattati con i comuni detergenti e 
sanificanti casalinghi, oltre ad essere resistenti alla bollitura. 
Il filtro può essere adattato a qualsiasi contenitore per la filtrazione (è richiesto un 
foro da 22 mm di diametro), prestando attenzione a non annodare la spirale. 
Le fessure del filtro diventano più piccole all’aumentare del diametro del lauter bin; 
per una filtrazione ottimale con questo strumento, si consiglia di non superare il 
diametro di 37 cm. La lunghezza della spirale può essere tagliata per adattarla a 
diametri inferiori. 
Il montaggio della spirale sulla T deve essere effettuato delicatamente (1 - 3 giri 
sono sufficienti). 

Assemblaggio della T sul lauter bin: 
È necessario un foro da 22 mm di diametro, che dovrà essere localizzato a circa 20 
mm sopra il fondo del lauter bin/pentola. Usare la guarnizione 21/30 (bianca) tra la T 
e il contenitore. La guarnizione 22/43 (nera) deve essere montata nella parte esterna 
del contenitore. Infine applicare il riduttore per sigillare tutte le connessioni; può 
essere montato un rubinetto da ¾ direttamente al riduttore. 

Si prega di leggere attentamente queste istruzioni sottostanti prima di utilizzare il prodotto. Si 
ricorda che questo prodotto può essere utilizzato a solo scopo casalingo. 

| Istruzioni d’uso
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Select language:

Filtro Bazooka 1800

Spirale in acciaio INOX 1750 mm

T in acciaio INOX 1/2’’

Guarnizione 21/30 x 3 mm (bianca)

Guarnizione 22/43 x 3 mm (nera)

Riduttore 1/2’’ interno, 3/4’’ 

esterno



The innovative Mr. Malt® Bazooka filter is designed for efficient, clean, and safe 
filtration of your wort.

It is necessary to wash the filter before use to remove any potential manufacturing 
residues. All components can be cleaned with common household detergents and 
sanitizers, and are resistant to boiling.
The filter can be adapted to any filtration container (a hole with a diameter of 22 mm 
is required), being careful not to knot the spiral.
The filter slots become smaller as the lauter bin diameter increases; for optimal 
filtration with this tool, it is recommended not to exceed a diameter of 37 cm. The 
spiral length can be cut to fit smaller diameters.
The spiral should be mounted to the T gently (1–3 turns are sufficient).

Assembly of the T on the lauter bin
A hole with a diameter of 22 mm is required, positioned approximately 20 mm 
above the bottom of the lauter bin/pot. Use the 21/30 (white) gasket between the T 
and the container. The 22/43 (black) gasket must be mounted on the outside of the 
container.
Finally, apply the reducer to seal all connections; a ¾ tap can be mounted directly 
on the reducer.

Please read the following instructions carefully before using the product. Remember that this 
product is intended for home use only.
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1800 Bazooka Filter

|    Instructions for use

1750 mm stainless steel spiral

1/2’’ stainless steel T

21/30 x 3 mm gasket (white)

22/43 x 3 mm gasket (black)

Reducer 1/2’’ internal, 3/4’’ 

external



Der innovative Mr. Malt® Bazooka-Filter ist für eine effiziente, saubere und 
sichere Würzefiltration konzipiert.

Der Filter muss vor der Verwendung gewaschen werden, um eventuelle 
Produktionsrückstände zu entfernen. Alle Komponenten können mit handelsüblichen 
Haushaltsreinigern und Desinfektionsmitteln gereinigt werden und sind kochfest.
Der Filter kann an jeden Filtrationsbehälter angepasst werden (ein Loch mit 22 mm 
Durchmesser ist erforderlich), dabei darauf achten, die Spirale nicht zu verknoten.
Die Schlitze des Filters werden kleiner, je größer der Durchmesser des Läuterbottichs 
ist; für eine optimale Filtration mit diesem Werkzeug wird empfohlen, einen 
Durchmesser von 37 cm nicht zu überschreiten. Die Länge der Spirale kann gekürzt 
werden, um sich kleineren Durchmessern anzupassen.
Die Montage der Spirale am T-Stück sollte vorsichtig erfolgen (1–3 Umdrehungen 
sind ausreichend).

Montage des T-Stücks am Läuterbottich
Es wird ein Loch mit 22 mm Durchmesser benötigt, das etwa 20 mm über dem 
Boden des Läuterbottichs/Topfes liegt. Die Dichtung 21/30 (weiß) zwischen dem 
T-Stück und dem Behälter verwenden. Die Dichtung 22/43 (schwarz) muss an der 
Außenseite des Behälters montiert werden.
Abschließend das Reduzierstück montieren, um alle Verbindungen abzudichten; ein 
¾-Zapfhahn kann direkt am Reduzierstück angeschlossen werden.

Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden. 
Dieses Produkt ist nur für den Hausgebrauch bestimmt.
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1800 Bazooka-Filter

|    Gebrauchsanweisung

1750 mm Edelstahlschnecke

T-Stück aus Edelstahl 1/2’’

Dichtung 21/30 x 3 mm (weiß)

Dichtung 22/43 x 3 mm (schwarz)

Reduzierstück 1/2’’ innen, 3/4’’ 

außen



Le filtre Bazooka Mr. Malt® innovant est conçu pour une filtration efficace, propre 
et sûre de votre moût.

Il est nécessaire de laver le filtre avant la première utilisation afin d’éliminer tout 
résidu de fabrication éventuel. Tous les composants peuvent être nettoyés avec des 
détergents et désinfectants ménagers classiques, et sont résistants à l’ébullition.
Le filtre peut être adapté à tout récipient de filtration (un trou de 22 mm de diamètre 
est requis), en prenant soin de ne pas nouer la spirale.
Les fentes du filtre deviennent plus petites à mesure que le diamètre du lauter bin 
augmente ; pour une filtration optimale, il est recommandé de ne pas dépasser un 
diamètre de 37 cm. La longueur de la spirale peut être raccourcie pour s’adapter à 
des diamètres plus petits.
Le montage de la spirale sur le T doit être effectué délicatement (1 à 3 tours suffisent).

Montage du T sur le lauter bin
Il faut un trou de 22 mm de diamètre, situé environ 20 mm au-dessus du fond du 
lauter bin/cuivre. Utiliser le joint 21/30 (blanc) entre le T et le récipient. Le joint 22/43 
(noir) doit être monté à l’extérieur du récipient.
Enfin, installer le réducteur pour assurer l’étanchéité de toutes les connexions ; il est 
possible de monter un robinet ¾ directement sur le réducteur.

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d’utiliser le produit. Ce produit est destiné 
uniquement à un usage domestique.
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Filtre Bazooka 1800

|    Instructions d’utilisation

Spirale en acier inox de 1750 mm

T en acier inox 1/2’’

Joint 21/30 x 3 mm (blanc)

Joint 22/43 x 3 mm (noir)

Réducteur 1/2’’ interne, 3/4’’ 

externe


